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ATA DA 68º SESSÃO ORDINÁRIA 12-08-2019 

 

ATA DA 68ª (SEXAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 12 (DOZE) DIAS DO 

MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMI PEIXOTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS N° 427 AO 434/2019 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES CÉSAR AUGUSTO, MANOEL CORREIA, ALINE DO 

HOSPITAL, CHICO BARBEIRO, ANTENOR MARIANO, PEDRO 

RODRIGUES, IVANI AGUIAR E PATRIARCA NETO. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 438 

AO 442/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES PATRIARCA NETO, 

RAFAEL LACERDA, TALES SARAIVA, PEDRO RODRIGUES E IVANI 

AGUIAR. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR 
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RAPHAEL PESSOA CHAMA ATENÇÃO PARA O TRANSPORTE 

COLETIVO, MAIS ESPECIFICAMENTE QUANTO AO TRANSPORTE 

ALTERNATIVO, E PEDE PROVIDÊNCIAS QUANTO ÀQUELES QUE 

NÃO ATENDEM À SOLICITAÇÃO DE PARADA DE IDOSOS QUE DÃO 

O SINAL, MAS NÃO SÃO ATENDIDOS POR ESSES TEREM A 

ISENÇÃO DE PAGAMENTO DA PASSAGEM. ELE PEDE TAMBÉM 

ATENÇÃO E FISCALIZAÇÃO PARA QUE O SERVIÇO DE 

TRANSPORTE PÚBLICO NÃO DEIXE DE ATENDER À POPULAÇÃO 

DE DETERMINADOS BAIRROS E EM HORÁRIOS ESPECÍFICOS. FAZ 

UM APELO PRA QUE SITUAÇÕES COMO ESTAS NÃO VOLTEM A 

ACONTECER. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS FALA DA INAUGURAÇÃO DA AVENIDA PADRE JOSÉ 

HOLANDA DO VALE DURANTE A QUAL OCORREU UMA CORRIDA 

DE RUA COM PARTICIPANTES DE TODO ESTADO DO CEARÁ. ELE 

EXPRESSA A SUA FELICIDADE E PARABENIZA O PREFEITO FIRMO 

POR ESSA OBRA. EM APARTE, O RAPHAEL PESSOA FAZ O 

RECONHECIMENTO DA MAGNITUDE DESSA OBRA E PARABENIZA 

O PREFEITO FIRMO CAMURÇA. EM APARTE, O VEREADOR 

RAFAEL LACERDA SE DIZ ORGULHOSO POR TER ESTADO 

PRESENTE NA INAUGURAÇÃO DA REFERIDA AVENIDA A QUAL 

TRARÁ MAIS DESENVOLVIMENTO E BENEFÍCIOS NÃO SÓ PARA 

COMUNIDADE LOCAL, MAS TAMBÉM PARA TODO O MUNICÍPIO. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES 

ALINE DO HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO. 

RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, 
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FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA.  APROVOU-SE, EM DISCUSSÃO 

INICIAL E VOTAÇÃO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 002/2019 

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA QUE CONCEDE LICENÇA DE 120 

(CENTO E VINTE) DIAS PARA TRATAR DE INTERESSE PESSOAL AO 

VEREADOR ADAUTO PARENTE DE ALBUQUERQUE. APÓS 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA PARA O PERÍODO DE 02 (DUAS) 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 13 

(TREZE) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E 

LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA 

QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO.  

 


